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Sommarperioden har passerat och hösten har tagit 
vid. I vanliga fall vid den här tiden på året brukar 
vi kunna se en stark uppgång med starka siffror, 
men världsläget är splittrat vilket påverkar oss alla.  
Dock ser vi ändå ljusglimtar och tecken på 
återhämtning. Svensk export går trögt men 
visar tecken på långsam förbättring och 
konjunkturmässigt är det stillestånd i Tyskland 
vilket påverkar Europa. Trots det finns det hopp 
om en uppgång senare under året till tidigt nästa 
år vilket ger oss anledning att tro på en vändpunkt 
som ger både EdmoLift och våra partners bättre 
förutsättningar framöver. 

Hösten markerar även starten på en spännande 
mässperiod för EdmoLift. Nyligen närvarade vi på 
Fachpackmässan i Nürnberg, i början på oktober deltog vi 
också på FoodTech-mässan i Herning. Det känns särskilt 
spännande eftersom det är en ny typ av mässa för oss, 
vilket öppnar upp nya möjligheter att utforska. Senare 
i november kommer vi också att synas på Logistik och 
Transport i Göteborg.  
Dessa aktiviteter bidrar till stärkta relationer och 
förhoppningen är såklart att de ska generera ännu fler 
affärsmöjligheter. Till nästa nyhetsbrev är ambitionen 
att sammanfatta mässhösten. Påminner också om att de 
mässor vi närvarar på finns under mässkalendern, som 
uppdateras löpande allteftersom fler mässor tillkommer. 

Samtidigt som vi blickar framåt är vi också medvetna 
om de utmaningar vi står med här och nu, inte minst när 
det gäller våra ledtider. Vi har längre leveranstider än 
vi skulle önska och vi arbetar intensivt med att åtgärda 
detta. Längre ner i nyhetsbrevet presenteras resultatet 
av kundundersökningen som besvarades av några 
återförsäljare som var på plats vid EdmoLifts konvent 
tidigare i år och även om vi har gjort vissa framsteg, står 
leveranstider som ett högprioriterat förbättringsområde. 
Konkret jobbar vi med EdmoLift 4.0 för att korta 
ledtiderna och att komma tillrätta med just denna 
utmaning så snart som möjligt.   

På den positiva sidan har vi tagit ytterligare steg 
mot fortsatt expansion, ännu ett spännande kapitel i 
EdmoLifts resa. Som vi nämnde i vårt tidigare nyhetsbrev 

har vi förvärvat grannfastigheten som ger oss möjlighet 
att utöka både kontorsutrymmen och lagerplats. Det är en 
strategisk och långsiktig satsning som gör det möjligt att 
möta en ökad efterfrågan och arbetet fortskrider enligt 
plan. 

Slutligen vill jag lyfta fram att 2024 är ett särskilt 
betydelsefullt år för EdmoLift som fyllt 60 år. En milstolpe 
som vi alla kan vara väldigt stolta över. Dessutom har vi 
en medarbetare som når samma milstolpe och jag vill 
passa på att gratulera Stefan som har varit med på resan 
sedan 1988. Längre ner delar han med sig en del av hans 
tid här hos oss. Det finns även en intervju för att lära 
känna vår nya kollega Brian, som anslöt till det danska 
teamet i juni, lite bättre och här vill jag passa på att hälsa 
honom varmt välkommen till teamet.  

Vi befinner oss i en period som är fylld av både 
utmaningar men också möjligheter. Jag är övertygad om 
att vi, tillsammans genom samarbete och stark laganda, 
kommer att avsluta perioden starkt. Där vi som team kan 
fortsätta bygga vidare på de framgångar vi redan nått och 
skapa ännu bättre förutsättningar för kommande år. 

Framåt, alltid! 
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Från den 1 oktober 2024 påbörjar EdmoLift 
uppdateringen av färg och struktur på 
T-seriens standardmodeller. Med fokus på att 
ge produktsegmentet en mer exklusiv känsla 
samtidigt som miljöpåverkan minskas byts en 
av färgerna till en mer distinkt nyans och båda 
färgerna får strukturfinish. Ordrar lagd fram till 
den 1 oktober berörs inte av förändringen. 

Ny standardfärg och struktur

Den nuvarande orangea färgen RAL 2010 ersätts med en 
ny och mer framträdande nyans: RAL 2009. För den blåa 
färgen, RAL 5002, görs ingen uppdatering men färgerna 
kommer att ha pulverlackerad strukturfärg, vilket ger ett 
mer exklusivt utseende. 

 

Denna förändring synliggör tydligare också skillnaden 
mellan premiumsegmentet (T-serien) mot det 
kostnadseffektiva segmentet (C-serien) som behåller den 
glansiga finishen. Funktion och prestanda är oförändrad 
i båda segmenten. Den nya färgen och strukturen är helt 
enkelt ett sätt att ytterligare förbättra produktsortimentet 
utan att kompromissa med produkternas egenskaper. 
 
Kunddriven förändring

Utförliga tester och kundundersökningar har visat att den 
nya strukturfärgen inte bara förbättrar utseendet utan 
också bidrar till en högre kvalitetskänsla. EdmoLift har haft 
strukturfärg sedan 2012 och vissa kunder har det redan 
som standard, då det utgör ett halkskydd både för material 
och om personen ska vistas på plattformen. Beslutet om 
att uppdatera färg och struktur baseras delvis på testerna 
och undersökningarna men också på feedback från kunder 
och partners. 

Minskad miljöpåverkan som resultat
Det är inte bara kvalitetskänslan som förändras vid 
införandet. En intressant aspekt med uppdateringen 
är en positiv inverkan på miljön. Genom att övergå till 
strukturfinish från den glansiga minskas behovet av 
färgmängd och ommålning. Det blir också mindre spill av 
färgen som också leder till mindre miljöpåverkan. 

EdmoLift höjer kvalitet  
och minskar miljöpåverkan
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- 2010 driftsattes pulvermålningsanläggningen och 
beslutet togs att använda låghärdande färgpulver som 
en av de första i Sverige. Detta skifte var positivt ur 
ett hållbarhetsperspektiv eftersom det kräver lägre 
härdtemperatur eller kortare härdtid. Nu gör vi ytterligare 
en förbättring där färgtäckningen blir bättre vilket betyder 
mindre avfall och bättre användning av resurser, så även 
ekonomin påverkas. Det är en central del i vår strävan efter 
att vara en mer hållbar och miljövänlig tillverkare,  
säger Jan Eriksson, Miljö- och hållbarhetschef. 

 
 

Vad som händer nu
Nu påbörjas alltså införandet och vid årsskiftet väntas alla 
standardprodukter i T-segmentet, som tillverkas i EdmoLifts 
fabrik i Härnösand, att omfattas av förändringen. Kunder 
som önskar att anpassa sina lyftlösningar kan fortsatt 
beställa EdmoLift-produkter i vilken RAL kulör som helst. 
Denna uppdatering markerar ett nytt kapitel för EdmoLift. 
Genom att höja kvaliteten på våra produkter och samtidigt 
minska vårt miljöavtryck, visar vi vårt engagemang för 
både innovation och hållbarhet, avslutar Jan. 

* FRÅN OCH MED IDAG KOMMER MARKNADSMATERIAL BLAND ANNAT WEBBPLATS OCH KATALOGER ATT UPPDATERAS LÖPANDE 
MED FÖRÄNDRINGEN. FÖR YTTERLIGARE FRÅGOR GÄLLANDE UPPDATERINGEN KONTAKTA:

Jan Eriksson
Miljö- och Hållbarhetschef
jan.eriksson@edmolift.se

Jonathan Grip
Affärsutvecklingschef

jonathan.grip@edmolift.se

How-to videos  
på Youtube-kanalen

På EdmoLifts Youtube-kanal finns det flera olika filmklipp, 
där några av de nyare är praktiska ”How-to” videor.  
Dessa instruktionsguider är framtagna för att göra det 
enkelt att steg för steg följa med på delar gällande 
exempelvis hur du byter reservdelar, monterar eller 
konfigurerar.

Bland de senast tillagda instruktionsvideos hittar du:

Hur du byter fotpump på lyftvagnar från EdmoLift
Hur du byter glidklossar på lyftvagnar
Hur du monterar Work Positioner WP One

Har du inte hunnit kika på videorna än? 
Klicka in dig på

@EdmoLiftAB

www.youtube.com/EdmoLiftAB
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Artex textilfabrik i Mjölby är ett av Sveriges 
största industriföretag inom sömnad med 
tillskärning av textilier, montering och 
tillverkning av kundanpassade möbler och 
formsydda bilklädslar. Här byggs soffor, stolar 
och dynor i skiftande material som tyg, läder 
och galon och fylls med stoppning. I en del 
säten monteras även USB-kontakter om 
passageraren på exempelvis ett tåg vill ladda sin 
mobil. Med Artex historia, kan man konstatera 
många i Sverige har suttit på deras produkter. 
Nyligen avslutades ett uppdrag med att klä 
om samtliga säten (27 000 stycken) till hela 
Stockholms tunnelbana! 

Det är många klädslar till alla typer av fordon som rör 
transporter av människor som vill sitta skönt, men det 
tillverkas även sittplatser till offentliga miljöer där det 
ställs lika höga krav på funktion och materialhållfasthet 
och företaget har gjort allt från stora kamouflagetextilier 
för försvarsindustrin till små växelspaksdamasker till 

personbilar. Andra saker som företaget tillverkar är 
ljuddämpande skärmväggar till kontorslandskap, skor till 
hästar, bilbarnstolar och en egenutvecklad skyddsdräkt i 
kevlar som används vid rengöring av oljeplattformar.

- Vi har även ett nära samarbete med utomstående 
arkitekter, möbeldesigners och formgivare vilka samarbetar 
med vår utvecklingsavdelning, och prototyputvecklingen 
pågår ständigt berättar Milou Areland som är 
marknadsansvarig på Artex.

1.

2.

Skräddarsydd lösning från EdmoLift  
för en bra arbetsmiljö hos Artex

1. Tina Möller och Emelie Petersson har det enda som räddats kvar  
från den nerbrunna fabriken uppsatt på väggen. Den sargade skylten 
för tankarna till fågel Fenix vilken uppstod ur askan och ännu vackrare 
och ståtligare än tidigare breder ut sina vingar över världen. 

2. Logistiken är uppbyggd utifrån arbetsborden och Nasim Hexdari 
monterar och färdigställer två tågsäten som monterats direkt på en 
lastbärare.

VIDEO
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Företaget närmar sig ett 100-årsfirande efter starten 
1928, men det höll på att tillintetgöras av ett pågående 
svetsarbete i en intilliggande lokal. 

En katastrofal brand 2019 där allt brann ner till grunden 
höll på att äventyra företagets existens. Men redan två 
dagar efter branden klargjorde ledningsgruppen att en ny 
fabrik skulle byggas upp. Valet föll på en tom fabrikslokal 
på Industrigatan i centrala Mjölby som renoverades för att 
passa Artex verksamhet. På dagen för branden den 17:e 
april exakt ett år senare invigdes den nya fabriken.
 
- Den nya var på 4000 kvadratmeter och räckte inte 
riktigt till för våra behov då det vore önskvärt med 
ytterligare 1000 för vår verksamhet berättar en av 
de dåvarande ägarna Björn Samenius som såg en bra 
lösning. Traditionella hissar hade blivit dyrt, och ett 
större saxlyftbord skulle kunna lösa problemet lika bra. 

EdmoLift hade lösningen och tre godshissar installerades 
vid entresolerna och de fick dessutom sällskap av 15 
arbetsbord placerade nere på arbetsgolvet.

Mats Sjöstrand är logistikansvarig och berättar hur de 
egendesignade lastbärarna transporterar stolarna genom 
hela monteringen och direkt till kunden.
- Lastbärarna är en central del i vår produktion. När en 
stol växer fram i vårt tillverkningsflöde står den kvar på 
samma lastbärare och kan ställas med en palllyft direkt på 
saxlyftbordet som är nedfällt i golvet, och montören höjer 
bordet till lämplig arbetshöjd. En del stolar är små, andra 
är långa och på samma sätt är det ju med oss människor. 
Lösningen som EdmoLift levererat gör att arbetet förenklas 
och skapar en bra arbetsmiljö för alla säger Mats Sjöstrand.

Fakta om Artex AB
Runt 500 anställda i fyra länder
Huvudkontor och fabrik i Mjölby 
Omsättning 2023 var 165 miljoner kronor
Artex ingår i Pamica Group AB

1.

2.

1. Björn Samenius och Mats Sjöstrand konstaterar att de smidiga 
godshissarna var ett lyft för Artex.

2. Markus Siivonen tar emot godset för vidare uppläggning inför 
beredningen. 60 sekunder tar resan med EdmoLifts saxlyftbord TTD 3000 
vilken har en lyfthöjd på 3,30 meter i höjd och en kapacitet att lyfta 
3000 kilo vilket mer än nog uppfyllde Artex behov. En smidig lösning 
med andra ord.

VIDEO
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Ökad kundnöjdhet och förbättrad service 
hos EdmoLift visar kundundersökning

Vid EdmoLifts 60 årsfirande i slutet av maj 
genomfördes en kundundersökning som 
besvarades av återförsäljare som var på plats. 
Undersökningen görs varje år där betygen överlag 
är goda vilket ses som positivt. I strävan efter att 
vara transparenta kommer resultatet från årets 
undersökning som visar att framsteg har gjorts 
i att öka kundnöjdheten och förbättra servicen. 
Genom att ha analyserat feedbacken från 
deltagarna har vi även identifierat prioriterade 
förbättringsområden, säger Jonathan Grip, 
Affärsutvecklingschef. 

Nyckelinsikter från kundundersökningen
På de frågor som var desamma 2023 och 2024 har den 
generella nöjdheten ökat. Några områden där det har skett 
större ökning är prisuppfattning, marknadsföringsmaterial 
samt kundservice och support, alla med en ökning på +0.7. 
Även uppfattningen om leveranstider har ökat, ett område 
som konstant är prioriterat med tanke på att det varierar 
över tid.  

Det känns bra att se en upplevd förbättring på flera 
punkter och vi är tacksamma för den input vi har fått. Men 
det finns fortfarande bitar vi måste jobba med, bland annat 
leveranstiderna. Vi tar till oss feedbacken och samtidigt 
jobbar vi mer med partnerutveckling som vi pratade om vid 
EdmoLifts 60 års firande, säger Jonathan

Generella förbättringar hos EdmoLift
Från den senaste undersökningen har EdmoLift gjort 
framsteg inom flera områden bland annat: 

Prisuppfattningen (+0.7) har tydligt förbättrats, 

vilket tyder på att EdmoLift har lyckats positionera 
produkterna som kostnadseffektiva men indikerar också 
en mer konkurrenskraftig prissättning och förbättrade 
erbjudanden. 
Marknadsföringsmaterial (+0.7) har en tydlig förbättring 
med ökad uppskattning.

Kundservice och Support (+0.7) har utvecklats positivt, 
vilket indikerar att företaget har implementerat åtgärder 
för att förbättra kundupplevelsen och snabbt möta 
kundens behov.

Produktsortiment (+0.4) Det har skett en liten ökning  
i nöjdhet gällande produktsortimentet vilket indikerar en 
högre grad av tillfredsställelse med utbudet av produkter 
från EdmoLift.

Produktkvalitet och Konsistens (+0.3) hos produkterna 
håller fortsatt hög standard, vilket bevisar företagets 
dedikation för smarta lyftlösningar.

Kommunikation och Responstider (+0.1) har gjort en 
ökning vilket visar det kontinuerliga engagemanget för att 
generellt upprätthålla hög standard.

Fortsatt engagemang och framtidsutsikter
EdmoLift är fast beslutna att fortsätta bygga på 
dessa framgångar som en viktig del av den ständiga 
förbättringen. EdmoLift är tacksamma för det fortsatta 
förtroendet och ser fram emot att vara en pålitlig partner 
inom materialhantering. 
Vi är väldigt glada över de framsteg vi har gjort, men 
stannar såklart inte här. Vi kommer fortsätta att lyssna 
på kunder och återförsäljare och sträva efter att leverera 
högsta möjliga service och kvalitet, avslutar Jonathan.
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Jan Eriksson
Miljö- och Hållbarhetschef
jan.eriksson@edmolift.se

EdmoLifts utökning på industriområdet Baldershage 
i Härnösand fortsätter i snabb takt. Just nu pågår 
omfattande renoveringar i de nya lokalerna med målet 
att skapa en arbetsmiljö som främjar trivsel, effektivitet 
och samarbete. En slutbesiktning av kontorsfastigheten 
är planerad till december och inom kort ska en del av 
industrifastigheten kunna användas som lager. 
Härnösandsbaserade arkitektfirman Arconi Design & 
Projektering är en central aktör i denna process. Förutom 
att utforma de nya lokalerna ser de även över vad som 
kan göras på det befintliga kontoret. Till en början hyr vi 
grannfastigheten, vilket ger oss möjlighet att få tillgång 

till flera arbetsplatser medan vi planerar den långsiktiga 
integreringen av de båda fastigheterna. Målet är att skapa 
en sammanhängande modern arbetsplats som speglar 
EdmoLifts tillväxtambitioner, berättar Jan Eriksson,  
Miljö och hållbarhetschef. 

Nya kontorslokalen tar form 
– en uppdatering 

410 m²	 kontorsyta
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Två jubilarer når 60-år   
– möt Stefan som har varit med sedan 1988

I år markerar ett viktigt kapitel i EdmoLifts 
historia – företaget firar 60 fantastiska år. 
Under dessa år har EdmoLifts vuxit till ett av 
de ledande företagen inom branschen, men en 
av de största tillgångarna har alltid varit de 
människor som har bidragit till framgången. 
En av dessa är Stefan Berglund som även han 
fyller 60 i år och har varit med på en stor del av 
resan. Vi satte oss ner för att prata med Stefan 
om hans upplevelser och reflektioner. 

Först och främst, grattis! Hur känns det att 
fylla 60 och hur har du firat? 
Tack! Det känns som vanligt, men självklart bra. Jag 
tillbringade och firade ett par minnesvärda dagar med 
familjen i Gällivare. Bland många härliga upplevelser blev 
jag bland annat överraskad med en helikoptertur, det var 
första gången och en spännande upplevelse.   

När började du på EdmoLift och vad fick dig 
att välja EdmoLift?  
Jag började i mars 1988 och blev anställd vid det som då 
var maskindelen. Som utbildad verktygsmakare och med 
inriktning på maskiner sökte jag mig till olika företag i 
branschen där jag skulle arbeta med det. EdmoLift visade 
sig vara det mest stabila företaget, och så här i efterhand 
kan jag konstatera att jag hamnade rätt – de andra 
företagen jag sökte mig till finns inte kvar idag.    

Hur har din roll förändrats under åren?  
Den har förändrats en del. Jag började som maskinoperatör 
och idag är jag i specialverkstaden. På vägen har jag bland 
annat arbetat med svetsrobot men också montering av 
lyftbord. Men specialverkstaden passar mig perfekt med 
tanke på min bakgrund, det är mer min grej. Det är också 
väldigt omväxlande – ingen dag är den andra lik och det är 
något jag uppskattar.  

Hur har EdmoLift utvecklats sedan du började? 
Det har hänt väldigt mycket sedan jag började för 36 år 
sedan. Det var en mindre verksamhet då och EdmoLift 
har växt, både gällande antalet anställda och i lokaler. 
Arbetssätt har också förändrats genom åren men den 
familjära känslan har alltid funnits kvar. Trots att vi är fler 
nu känner man alla och träffar i stort sett alla på en dag. 
Det är nästan som en andra familj. 

Vad är det bästa med EdmoLift? 
Det bästa är nog viljan att ligga i framkant.  
EdmoLift är och har varit villiga att satsa inte bara på 
produktutveckling men också på anläggningen.  
hVår grundare Torbjörn brukade säga att vi inte får stanna 
upp – då blir vi passerade. Vi har mycket spännande 
på gång och jag ser fram emot att få vara med på den 
fortsatta resan. 

Härnösand 2024
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Ny på jobbet: Möt Brian Duus
Vi är glada att kunna presentera en ny 
medarbetare i det nordiska säljteamet! I juni 
2024 anslöt Brian Duus till EdmoLift Danmark 
som säljare. Med en stark bakgrund inom 
försäljning som sträcker sig över flera år, tillför 
han värdefull expertis och en förmåga att 
leverera skräddarsydda lösningar för de danska 
kunderna. Vi hälsar honom varmt välkommen 
till teamet!

Berätta om dig och din tidigare erfarenhet

Jag har lång erfarenhet av försäljning på olika sätt och i 
olika roller. Jag läste vid Köpenhamns Business School och 
sedan började jag och min familj att bygga upp ett företag 
där vi importerade produkter från Indonesien. Man kan 
säga att hela yrkeskarriären har varit inom försäljning och 
logistik. Jag har inte tidigare jobbat med lyftbord så det är 
en ny erfarenhet, däremot har jag jobbat med pallställ.

Vad är dina huvudsakliga uppgifter hos EdmoLift? 

På EdmoLift fortsätter banan inom försäljning, med 
produkter från hela sortimentet, för både befintliga men 
också potentiella kunder. Jag utgår från Köpenhamn så det 
är framförallt Själlandsregionen som jag är inriktad på men 
vi täcker hela Danmark. 

Vad lockade dig att börja jobba på EdmoLift? 

Den nordiska säljorganisationen sökte under våren en 
ytterligare säljare till Danmark och rekryteringsfirman 
kontaktade mig och kollade om jag var intresserad. Jag 
känner till lyftbord sedan tidigare, men har inte jobbat 
specifikt med det. Eftersom det är en ny bransch för mig så 

kändes det både spännande och lockande att få arbeta inom 
verkstadsindustrin, detta på ett lite större företag. 

Hur har din första tid varit? 

Väldigt bra. Jag började den 29 juni med att åka till 
huvudkontoret i Härnösand, det var bara dagarna innan 
EdmoLifts skulle fira sitt 60 årsjubileum. Så jag var med på 
konventet och fick träffa återförsäljare från hela Europa, 
det blev en bra start. Sen hade jag två introduktionsveckor 
i Härnösand där jag fick lära mig om verksamheten och 
produkterna. Under den här tiden fick jag ”praktisera” 
inom bland annat produktion, montering ja flera olika 
avdelningar. Det var en fin start med mycket intressant 
innehåll där jag fick en bra grund. 

Vad ser du mest fram emot nu? 

I början på oktober kommer vi ställa ut på FoodTechmässan 
i Herning så det är något jag ser fram emot. Jag har inte 
tidigare varit på mässan så det ska bli spännande att se.  
Sen att komma ut till kunderna igen och hitta smarta 
lyftlösningar anpassade efter deras 
verksamhets behov. 

FAKTA: 	BRIAN DUUS
BOR: 	 Centrala Köpenhamn 
FAMILJ:	Fru och två barn 
FRITID: 	 När Brian inte jobbar ägnar han sig åt någon  
	 av sina hobbyer som utgörs av bland annat jakt, 	
	 matlagning eller bakning som han tycker är 		
	 avkopplande. 
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EdmoLift AB Jägaregatan 11, 871 42 Härnösand, Schweden, Tel.: +46 (0)611-36 87 00, E-Mail:: b2b@edmolift.se, Internet: www.edmolift.se

Ny kunskap väntar: 
Utforska EdmoLifts kunskapsbas idag 

Vi är glada att kunna berätta om införandet 
av en ny sektion på den svenska och engelska 
webben:  Kunskapsbasen. En go-to resurs 
framtagen för att guida dig rätt om våra 
produkter och tjänster. Eftersom vi tror att 
kunskap är lika med framgång har vi arbetat 
med att göra kunskapen lättillgänglig för 
våra besökare. Oavsett om du har vanan 
inne eller precis har börjat inom lyftbord och 
materialhantering finns kunskapsbasen för att 
ge dig djupare förståelse för företaget, dess 
produkter och den bransch vi brinner för. 

Vad är kunskapsbasen? 
Kunskapsbanken är tänkt att fungera som en 
informationshubb med artiklar, steg-för-steg och 
-videoguider samt annat utvalt material som vi tror du 
kan ha nytta av. Kunskapsbasen finns till oavsett om du 
söker en snabb lösning på ett problem, vill lära dig mer 
om produkterna, behöver vägledning eller bara söker 
inspiration.   

Vad som finns i kunskapsbasen
Kunskapsbasen är under ständig utveckling. Om du saknar 
svar på en fråga, finns det säkert fler som kan gynnas av 
svaret och vill vi gärna att du kontaktar oss på  
B2B@edmolift.se
 

Vid lanseringen finns bland annat 

	 Djupgående artiklar som täcker ett urval av ämnen.  
	 Allt från produktkunskap till instruktionsguider och 	  
	 insikter i branschen
	 Informativa videor där experter tydligt visar hur 		
	 saker ska göras 
	 Case Studies med inspiration från hur andra har löst 		
	 sina lyftbehov
	 Men också en supportsida med bland annat manualer 
	 och felsökning 

Så når du kunskapsbasen 
Att komma till kunskapsbasen är väldigt enkelt. Besök bara 
www.edmolift.se/kunskapsbas eller klicka på Kunskapsbas 
i huvudmenyn. Därifrån kan du välja vilket område du vill 
veta mer om. 

"If you have knowledge, let others 
light their candles in it."
Margaret Fuller
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# Dela dina smarta lyftlösningar med oss
Vi önskar att du delar med dig av dina smarta lyftlösningar från EdmoLift med oss. Vi vill visa upp vårt samarbete och 
uppmanar er att dela med er av era bilder till marketing@edmolift.se eller tagga oss i era sociala kanaler. 

Dina bilder hjälper inte bara att visa upp produkter i verkliga användningsmiljöer, utan ger även andra en möjlighet att se 
hur EdmoLifts lyftlösningar används i praktiken. Dessutom kan det bidra till ökad synlighet för ert företag och ert arbete 
med Edmolift-produkterna. 

Vi ser fram emot att se era bilder!

EdmoLift AB EdmoLift AB EdmoLift - Smart Lifting SolutionsEdmoLift AB

GODSHISSAR
Platsbesparande lösning 
för godshantering mellan 
två eller flera våningsplan.

UPP TILL 16 METER
LYFTER 5000 KG

ELEKTRISKA DRAGARE
Transporterar det mesta 
som står på hjul säkert och 
ergonomiskt.

HANTERAR UPP TILL 6000 KG

LYFTBORD
Flexibel och ergonomisk 
lösning för höjdjustering av 
lätt och tungt gods.

KAPACITETER UPP TILL 10 000 KG
STORT PRODUKTSORTIMENT

SE VÅRA  PRODUKTER LIVE
14-15 NOVEMBER 2024

GÖTEBORG

MONTER E03:21

ENKEL OCH EFFEKTIV 
MATERIALHANTERING! 


